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²é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»ÉÇë Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñÇó å»ïù ¿ ÁÝïñ»É ³ÛÝ 
ï³ñµ»ñ³ÏÁ, áñÁ Ò»ñ Ï³ñÍÇùáí ×Çßï å³ï³ëË³ÝÝ ¿, ¨ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ 
Ñ³Ù³å³ï³ëË³Ý Ù³ëáõÙ Ï³ï³ñ»É ÝßáõÙ: 

ÊáñÑáõñ¹ »Ýù ï³ÉÇë ³é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ Ï³ï³ñ»É Áëï Ñ»ñÃ³Ï³ÝáõÃÛ³Ý: 
àõß³¹Çñ Ï³ñ¹³ó»°ù Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ å³Ñ³ÝçÁ ¨ å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ 
³é³ç³ñÏíáÕ ï³ñµ»ñ³ÏÝ»ñÁ: ºÃ» Ò»½ ãÇ Ñ³çáÕíáõÙ áñ¨¿ ³é³ç³¹ñ³ÝùÇ 
³ÝÙÇç³å»ë å³ï³ëË³Ý»É, Å³Ù³Ý³ÏÁ ËÝ³Û»Éáõ Ýå³ï³Ïáí Ï³ñáÕ »ù ³ÛÝ µ³ó 
ÃáÕÝ»É ¨ ¹ñ³Ý ³Ý¹ñ³¹³éÝ³É ³í»ÉÇ áõß: 
 

Ò»ñ ³éç¨ ¹ñí³Í Ã»ëï-·ñùáõÛÏÇ ¿ç»ñÇ ¹³ï³ñÏ Ù³ë»ñÁ ³½³ïáñ»Ý Ï³ñáÕ »ù 
û·ï³·áñÍ»É ë¨³·ñáõÃÛ³Ý Ñ³Ù³ñ: Â»ëï-·ñùáõÛÏÁ ãÇ ëïáõ·íáõÙ: êïáõ·íáõÙ ¿ ÙÇ³ÛÝ 
å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃáõÕÃÁ: 

²é³ç³¹ñ³ÝùÝ»ñÁ  Ï³ï³ñ»Éáõó Ñ»ïá ãÙáé³Ý³ù å³ï³ëË³ÝÝ»ñÁ áõß³¹Çñ ¨ 
ËÝ³Ùùáí Ýß»É å³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃáõÙ: ä³ï³ëË³ÝÝ»ñÇ Ó¨³ÃÕÃÇ ×Çßï 
Éñ³óáõÙÇó ¿ Ï³Ëí³Í Ò»ñ ùÝÝ³Ï³Ý ÙÇ³íáñÇ ×ßïáõÃÛáõÝÁ: 
 

ò³ÝÏ³ÝáõÙ »Ýù Ñ³çáÕáõÃÛáõÝ: 
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² Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

I . îñí³Í »Ý 4a   ¨ 2
5

b   Ãí»ñÁ:   

 
à±ñ Ãíáí å»ïù ¿ µ³½Ù³å³ïÏ»É b -Ý, áñå»ë½Ç ³ñï³¹ñÛ³ÉÁ ëï³óíÇ a : 
 
1) 5 
2) 10   

3) 8
5

  

4) 18
5

     

 
 
àñù³Ýá±í ¿ a -Ý Ù»Í b -Çó: 
 

1) 22
5

 

2) 1
10

     

3) 3
5

   

4) 18
5

     

 
à±ñÝ ¿   1a  -Ç b  Ù³ëÁ:  

 
1)   2 

2)  
22
5

   

  

3) 25
2

 

 

4)  5
2

 

    
 

 
ø³ÝÇ± ³ÙµáÕç ÃÇí Ï³  ;3a b  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 

 
1) 3 
2) 1    
3) 5  
4) 4     
 

 

1 

2 

3 

4 
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XIX. îñí³Í ¿ a  å³ñ³Ù»ïñáí     lg 2 lg 1ax x   Ñ³í³ë³ñáõÙÁ  0a  : 

 
 

4a   ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ ÙÇ³Ï ³ñÙ³ï: 
 

 
 
 
 
 

 
Ð³í³ë³ñáõÙÝ »ñÏáõ ³ñÙ³ï áõÝÇ ÙÇ³ÛÝ 4a   ¹»åùáõÙ: 
 

 
 
 
 
 
 

 
Ð³í³ë³ñáõÙÝ ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙ áõÝÇ ÙÇ³ÛÝ 4a   ¹»åùáõÙ: 
 

 
 
 
 
 

 
 0a   ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÝ áõÝÇ »ñÏáõ ³ñÙ³ï: 
 

 
 
 
 
 
 

 
ºÃ» 5a  , ³å³ Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÁ 1-Çó Ù»Í Ãí»ñ »Ý: 
 

 
 
 
 
 

 
 1;3a  ¹»åùáõÙ Ñ³í³ë³ñáõÙÁ ÉáõÍáõÙ ãáõÝÇ: 

 
 
 

75 

76 

77 

78 

79 

80 
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XVlII. îñí³Í ¿ 1 1 1 1ABCDABC D  Ëáñ³Ý³ñ¹Á, áñÇ ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 6  ¿:  

 

1AC  ³ÝÏÛáõÝ³·ÇÍÁ áõÕÕ³Ñ³Û³ó ¿ 1 1AB D  Ñ³ñÃáõÃÛ³ÝÁ:  

 
 
 
 
 
 

 

1 1AB D  Ñ³ñÃáõÃÛ³Ùµ Ñ³ïáõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ 6 3   ¿: 

 
 
 
 
 
 

 
 1AC  ¨ 1BB  Ë³ãíáÕ áõÕÇÕÝ»ñÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ 2 3  ¿: 

 
 
 
 
 
 
 

 
BD  ¨ 1AC  áõÕÇÕÝ»ñÇ Ï³½Ù³Í ³ÝÏÛáõÝÁ 45  ¿: 

 
 
 
 
 
 
 

 
D  ·³·³ÃÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ 1AC  ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇó 2 3  ¿: 

 
 
 
 
 
 

 

1 1AB D  ¨  1BDC  Ñ³ñÃáõÃÛáõÝÝ»ñÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ 2  ¿:  

  

 
 

69 

70 

71 

72 

73 

74 
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II. ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 
 

17 6 :5 3
2

    
 

  

  
1) 22,5 
2) 1     
3)  5   
4)  6      
 
 

3log 53  
  
1) 243 
2) 3    
3) 15   
4) 5      
 

 
1 3

2 3



    

 
 

1) 3 2  
2) 2  
3) 3 

4) 3  
 

 
 2sin 22,5 cos 22,5   
 

1)  3
2

 

2) 1
2

    

3)   1 

4)  2
2

  

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

5 

6 

7 

8 
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III. ¶ïÝ»É ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ. 
 
 

2 6 9
3

x x
x
 


,  »Ã» 
13
2

x  : 

  

1) 1
2

 

2) 3    
3) 1   

4) 16
2

      

 
3 4x x    ,  »Ã» 5x   : 

  
1) 7 
2) 3  
3) 9 
4) 9    
 
 

 23 a ,  »Ã» 5a  : 

 
1) 2 
2)  3 
3)  4 
4)  2 

 
 

2 2x x ,  »Ã» 1 2x   : 
 

1) 1 2 2  
2) 1    
3) 2 

4) 2    
 
 
 
 
 

9 

10 

11 

12 
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XVI. ºñÏáõ ËáÕáí³ÏÝ»ñÇ Ñ³Ù³ï»Õ ³ßË³ï³ÝùÇ ¹»åùáõÙ çñ³í³½³ÝÁ ÉóíáõÙ ¿ áõÃ  
        Å³ÙáõÙ: Ø»Ï Å³ÙáõÙ ³é³çÇÝ ËáÕáí³ÏÇó ÑáëáõÙ ¿ 25%-áí ³í»ÉÇ çáõñ ù³Ý    
        »ñÏñáñ¹Çó:  
 

 
²é³çÇÝ ËáÕáí³ÏÁ ù³ÝÇ± Å³ÙáõÙ Ï³ñáÕ ¿ ÉóÝ»É ³Û¹åÇëÇ ÑÇÝ· çñ³í³½³Ý: 
 

 
 
 
 
 

 
 Ø»Ï Å³ÙáõÙ »ñÏñáñ¹ ËáÕáí³ÏÇó ù³ÝÇ± %-áí ¿ å³Ï³ë çáõñ  ÑáëáõÙ ù³Ý    
  ³é³çÇÝÇó:  

 
 
 
 
 

 
ØÇ³ÛÝ »ñÏñáñ¹ ËáÕáí³ÏÁ ù³ÝÇ± Å³ÙáõÙ Ï³ñáÕ ¿ ÉóÝ»É çñ³í³½³ÝÁ: 
 
 
 
 
 
 
 
ø³ÝÇ± Å³ÙáõÙ Ï³ñáÕ ¿ Éóí»É çñ³í³½³ÝÁ, »Ã» 4 Å³Ù ³ßË³ïÇ ÙÇ³ÛÝ ³é³çÇÝ 
ËáÕáí³ÏÁ, ÇëÏ ÙÝ³ó³Í Ù³ëÁ ÉóíÇ ÙÇ³ÛÝ »ñÏñáñ¹ ËáÕáí³Ïáí: 
 
 
 

 
 
 
XVII. ØÇ³óáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ï»ëáõÃÛáõÝ 
 

 
0,1,2,3,5  Ãí³Ýß³ÝÝ»ñÇó Ï³½ÙíáõÙ »Ý µáÉáñ ÑÝ³ñ³íáñ ÑÝ·³ÝÇß Ãí»ñÁ ¥³é³Ýó 
Ãí³Ýß³ÝÝ»ñÇ ÏñÏÝáõÃÛ³Ý¤: ¸ñ³ÝóÇó ù³ÝÇ±ëÝ »Ý 5-Ç µ³½Ù³å³ïÇÏ:   

 
 
 
 

 
¼áõ·³Ñ»é áõÕÇÕÝ»ñÇó Ù»ÏÇ íñ³ Ýßí³Í ¿ 5 Ï»ï, ÇëÏ ÙÛáõëÇ íñ³` 4 Ï»ï: ø³ÝÇ±  
»é³ÝÏÛáõÝ ·áÛáõÃÛáõÝ áõÝÇ, áñáÝóÇó Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñÇ »ñ»ù ·³·³ÃÝ»ñÝ ÁÝïñí³Í  

            »Ý Ýßí³Í Ï»ï»ñÇó:                       
 
 

63 

64 

65 

66 

67 

68 
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XV. îñí³Í ¿, áñ x  ÷á÷áË³Ï³ÝÁ å³ïÏ³ÝáõÙ ¿  6;3  ÙÇç³Ï³ÛùÇÝ:  
 

 
¶ïÝ»É 1x   ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ: 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

¶ïÝ»É 
3 6 7

6 3
x x
x


  
 

 ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ñÅ»ùÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É mn  ³ñï³¹ñÛ³ÉÁ, »Ã» 2 0x nx m    ù³é³Ïáõë³ÛÇÝ ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý 
ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ µ³½ÙáõÃÛáõÝÁ ïñí³Í  6;3  ÙÇç³Ï³ÛùÝ ¿: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É 2 2x x  ³ñï³Ñ³ÛïáõÃÛ³Ý ³ÙµáÕç ³ñÅ»ùÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

59 

60 

61 

62 
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IV. ¶ïÝ»É Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³ñÙ³ïÝ»ñÁ.  
 

 
2 3 5x    

  
1) 1  ¨  2 
2)    4    
3) 4   ¨  1 
4)    1      

 
 

4log 0,5x   

  
1) 4 
2) 2   

3) 1
2

 

4) 2    
 

2cos
2

x   

 

1) 2
4

x k    , k Z  

2) 2
6

x k    , k Z  

3) 
3

x k   , k Z  

4) 
4

x k   , k Z  

 
 

6 x x   
 

1) 1   ¨  5 
2) 3   ¨  2 
 
3)  3   

 
4)  2 

 
 
  

 
 
 
 
 
 

13 

14 

15 

16 
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V. ÈáõÍ»É ³ÝÑ³í³ë³ñáõÙÁ. 
 

 

   34
4
11

4
1

 xx  

 

1) 2;
5

  
 

 

2) 4;
5

  
 

 

3) 4 ;
5

  
 

 

4) 2;
3

  
 

 

 
 2 0x x   
 
1)  ;1  

2)  1;  

3)  0;1  

4)    ;0 1;    

 
 

 
0

7
8

2 



x
x

 

 
1)    ; 7 7;8     

2)  8;  

3)  ;7  

4)  ;8  

 
 
 

2 31 1
2 8

x
   
 

 

 
1)  2;  

2)  ;0  

3)  0;  

4)  ; 2   

 
 
 

17 

18 

19 

20 
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XlV. Þñç³Ý³·ÍÇÝ Ý»ñ·Íí³Í ¿ ABC  »é³ÝÏÛáõÝ, áñÇ AC  ÏáÕÙÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ 21 ¿: 
        ºé³ÝÏÛ³Ý ÙÇçÝ³·Í»ñÇ Ñ³ïÙ³Ý O  Ï»ïáí ï³ñí³Í ¿ AC  ÏáÕÙÇÝ ½áõ·³Ñ»é  
       DE  É³ñÁ, áñÁ »é³ÝÏÛ³Ý AB  ÏáÕÙÁ Ñ³ïáõÙ ¿ M  Ï»ïáõÙ, ÇëÏ BC  ÏáÕÙÁ` N   
        Ï»ïáõÙ: ºé³ÝÏÛáõÝÇó ¹áõñë ·ïÝíáÕ É³ñÇ Ñ³ïí³ÍÝ»ñÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÝ»ñÝ »Ý `  
       8DM  , 11NE  : 

 
 ø³ÝÇ± ³Ý·³Ù ¿ AB  Ñ³ïí³ÍÁ Ù»Í AM  Ñ³ïí³ÍÇó: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É AB  ÏáÕÙÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É MN  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ¶ïÝ»É NO  Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 

55 

56 

57 

58 
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´ Ù³Ï³ñ¹³Ï 
 

XIII. îñí³Í ¿ 
2 2

2
cos sin 1

x
x x
   


  

  Ñ³Ù³Ï³ñ·Á: 

 
 ¶ïÝ»É Ñ³Ù³Ï³ñ·Ç ³ÝÑ³í³ë³ñÙ³Ý ³ÙµáÕç ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É Ñ³Ù³Ï³ñ·Ç Ñ³í³ë³ñÙ³Ý ³Ù»Ý³÷áùñ ¹ñ³Ï³Ý ¨ ³Ù»Ý³Ù»Í 
µ³ó³ë³Ï³Ý ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ ·áõÙ³ñÁ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É Ñ³Ù³Ï³ñ·Ç ³ÛÝ ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ, áñáÝù µ³í³ñ³ñáõÙ »Ý sin 0x   
å³ÛÙ³ÝÇÝ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É Ñ³Ù³Ï³ñ·Ç ÉáõÍáõÙÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ: 
 

51 

52 

53 

54 
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VI.  a , b , c  Ñ³çáñ¹³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ 5 Ñ³Ûï³ñ³ñáí »ñÏñ³ã³÷³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³ ¿,  
       ÁÝ¹ áñáõÙ 93a b c   : 
 

 
b -Ý ù³ÝÇ ³Ý·³Ù ¿ Ù»Í a -Çó: 
 
1) 5 
2) 10    
3) 25 
4) 125     
 
 ¶ïÝ»É a -Ý: 
 
 
1) 31 
2) 26    
3) 3   
4) 15      
 
x -Ç Ç±Ýã  ³ñÅ»ùÇ ¹»åùáõÙ a , b x , c  Ñ³çáñ¹³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ ÏÉÇÝÇ 
Ãí³µ³Ý³Ï³Ý åñá·ñ»ëÇ³: 

 
1) 39 
2) 24 
3) 26 
4) 3 

 
 
a , b , c  Ñ³çáñ¹³Ï³ÝáõÃÛ³Ý Ù»ç, b  ¨ c  ³Ý¹³ÙÝ»ñÇ ÙÇç¨ ù³ÝÇ± ÃÇí å»ïù ¿ 
³í»É³óÝ»É, áñå»ë½Ç ëï³óí³Í Ñ³çáñ¹³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ ÉÇÝÇ Ãí³µ³Ý³Ï³Ý  

            åñá·ñ»ëÇ³: 
 

 
1) 5 
2) 2 
3) 3 
4) 4 

 
 
 

21 

22 

23 

24 
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VII.  ²é³çÇÝ ï³ñÇÝ ¹³ßïÇ Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ»Ïï³ñÇó Ñ³í³ù»óÇÝ 25 ó»ÝïÝ»ñ  
        óáñ»Ý` ÁÝ¹³Ù»ÝÁ 350 ó»ÝïÝ»ñ: ºñÏñáñ¹ ï³ñÇÝ ¹³ßïÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ ÁÝ¹É³ÛÝ»óÇÝ    
        1 Ñ»Ïï³ñáí, µ³Ûó Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ»Ïï³ñÇó Ñ³í³ù»óÇÝ 4 ó»ÝïÝ»ñ å³Ï³ë  
        óáñ»Ý: 
        
 

 
 ²é³çÇÝ ï³ñÇÝ ù³ÝÇ± Ñ»Ïï³ñ ¿ÇÝ ó³Ý»É: 
  
1) 14 
2) 8750    
3) 85   
4) 15      
 
ºñÏñáñ¹ ï³ñÇÝ ù³ÝÇ±  ó»ÝïÝ»ñ óáñ»Ý Ñ³í³ù»óÇÝ Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ»Ïï³ñÇó: 
 
1) 25 
2)  29    
3) 100   
4)  21      
 
ºñÏñáñ¹ ï³ñÇÝ ù³ÝÇ±  ó»ÝïÝ»ñ óáñ»Ý Ñ³í³ù»óÇÝ ³ÙµáÕç ¹³ßïÇó:  
 
1) 355 
2) 294 
3) 315 
4) 346 

 
 
ºñÏñáñ¹ ï³ñí³ óáñ»ÝÇ µ»ñùÁ  ³é³çÇÝ ï³ñí³ µ»ñùÇ á±ñ ïáÏáëÝ ¿: 
 
1) 70 
2) 90 
3) 80 
4) 10 

 
 
 
 
 
 
 
 

25 

26 

27 

28 
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Xll. Î³ÝáÝ³íáñ ù³é³ÝÏÛáõÝ µáõñ·Ç ÑÇÙùÇ ÏáÕÙ»ñÁ 3  »Ý, ÇëÏ ÑÇÙùÇÝ ³éÁÝÃ»ñ  

      »ñÏÝÇëï ³ÝÏÛáõÝÁ 60 : 
 

´áõñ·Ç ÑÇÙùÇ Ï»ÝïñáÝÇ ¨ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ ÝÇëïÇ Ñ³ñÃáõÃÛ³Ý Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ 
3
4

 ¿: 

 
 
 
 

 
´áõñ·Ç Ñ³ñÃ³·ÇÍÁ 3 -Çó Ù»Í ¿: 

 
 
 
 
 
 

 
´áõñ·Ç Í³í³ÉÁ 3 ¿: 
        

 
 
 
 
 
 

 
´áõñ·Ç ÑÇÙùÇ Ù³Ï»ñ»ëÁ 2 ³Ý·³Ù ÷áùñ ¿ ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ Ù³Ï»ñ¨áõÛÃÇ Ù³Ï»ñ»ëÇó:   
        

 
 
 
 
 
 

 
Ð³Ý¹Çå³Ï³ó ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ ÝÇëï»ñáí Ï³½Ùí³Í »ñÏÝÇëï ³ÝÏÛáõÝÁ 60  ¿: 
 

 
 
 
 
 

 
 ´áõñ·Ç ÏáÕÙÝ³ÛÇÝ ÝÇëï»ñÁ Ï³ÝáÝ³íáñ »é³ÝÏÛáõÝÝ»ñ »Ý: 
 

 
 
 
 

45 

46 

47 

48 

49 

50 
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XI. ABCD  Ñ³í³ë³ñ³ëñáõÝ ë»Õ³ÝÇ ÑÇÙù»ñÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÝ»ñ »Ý` 7BC    ¨ 15AD  ,    
     ÇëÏ ëñáõÝùÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ` 8: 
 
 

  
¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ ÙÇçÇÝ ·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ ëáõñ ³ÝÏÛ³Ý ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ ã³÷Á: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ ³ÝÏÛáõÝ³·ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É ë»Õ³ÝÇ AB  ¨DC ëñáõÝùÝ»ñÁ å³ñáõÝ³ÏáÕ áõÕÇÕÝ»ñÇ Ñ³ïÙ³Ý Ï»ïÇ ¨ 
B  Ï»ïÇ Ñ»é³íáñáõÃÛáõÝÁ:  

 
 
 

41 

42 

43 

44 
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VIII. îñí³Í ¿ 
5

12
ctg     ¨  

3 2
2
     :  ¶ïÝ»É.  

 

2
ctg 

  
 

 

  

1) 12
13

 

2) 12
5

    

3) 12
5

    

4)  
5

12
    

 
 
 sin  
  

1) 5
13

  

2) 12
13

   

3) 12
13

  

4) 13
12

    

 

 sin 450    

 

1) 5
13

 

2) 12
13

 

3) 12
13

  

4) 5
13

  

 
 
sin sin cos cos     

 
1) 2 

2) 2
13

   

3) 2
13

 

4)  1    

29 

30 

31 

32 
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IX. îñí³Í »Ý      2;0 , 2;6 , 0; 2A B C    Ï»ï»ñÁ: 

 
¶ïÝ»É AB Ñ³ïí³ÍÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 
1) 10 

2) 52  

3) 10   
4) 6  
 
¶ïÝ»É D  Ï»ïÇ Ïááñ¹ÇÝ³ïÝ»ñÁ, »Ã» AB


-Ý  ¨ CD


-Ý Ñ³Ï³¹Çñ í»ÏïáñÝ»ñ »Ý: 

 
1)  4;4  

2)  2;4    

3)  4;2  

4)  4; 8  

 
Üßí³Í í»ÏïáñÝ»ñÇó á±ñÝ ¿ Ñ³í³ë³ñ  AB CB

 
  í»ÏïáñÇÝ: 

 
 

1) BC


 

2) AC


  

3) CA


    

4) BA


 
 
¶ïÝ»É ³ÛÝ ßñç³Ý³·ÍÇ Ñ³í³ë³ñáõÙÁ, áñÇ ïñ³Ù³·ÇÍÝ ¿ AB  Ñ³ïí³ÍÁ: 
 
1) 5,222  yx  

2) 1022  yx    

3)  22 3 13x y    

4)   53 22  yx    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33 

34 

35 

36 
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X. îñí³Í ¿   662 3  xxxf  ýáõÝÏóÇ³Ý: 
 
 

 
¶ïÝ»É  2f   -Á: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ýí³½Ù³Ý ÙÇç³Ï³ÛùÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É ýáõÝÏóÇ³ÛÇ Ù»Í³·áõÛÝ ³ñÅ»ùÁ  2;0  ÙÇç³Ï³ÛùáõÙ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
¶ïÝ»É ýáõÝÏóÇ³ÛÇ ·ñ³ýÇÏÇÝ 0x  ³µëóÇë áõÝ»óáÕ Ï»ïáõÙ ï³ñí³Í  
ßáß³÷áÕáí ¨ Ïááñ¹ÇÝ³ï³ÛÇÝ ³é³ÝóùÝ»ñáí ë³ÑÙ³Ý³÷³Ïí³Í å³ïÏ»ñÇ 

            Ù³Ï»ñ»ëÁ: 
 
 
 
 
 
 

37 

38 

39 

40 


